

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

НОВЫЕ ЛАЗЫ

В СЕРЕДИНЕ января нынешнего года краевым финансовым управлением подписан договор с АО «АвтоСурс» о взаимозачетных поставках в район на сумму два миллиарда рублей.

Если быть точным, то «жизнь» денег никто не даст, а будут выделены четыре новых автобуса «ЛАЗ-965», которые руководство предприятия «Сатури» намерено использовать на перевозках дачников в дни летних пиковых нагрузок.

В прошлом, 1996 году был подписан подобный договор на получение по взаимозачетам десяти автобусов «ЛАЗ», и в настояще время все они, благодаря настойчивости районной администрации и аппарата предприятия, работают на маршрутных линиях района.

А ЛИЦЕНЗИРОВАТЬ НЕЧЕГО

К СОЖАЛЕНИЮ, до сих пор районной администрации не решен вопрос предоставления дополнительных производственных помещений для районной ветеринарной станции.

Эта проблема максимально обострилась после поступления комплекса документации о продлении лицензирования учреждения. Несколько пошутил директор ветстанции Д. И. Усольцев, на одном из совещаний: «А лицензировать-то оказалось и нечего!»

Нынешние условия работы специалистов предприятия не только не обеспечивают и малым условиям труда, но и не позволяют пройти аттестацию по объемам предоставляемых населению ветеринарных услуг.

Пока для успешного решения всех проблем ветстанции еще есть время, так как окончательной датой завершения лицензирования назаня сентябрь нынешнего года. Но это возможно только при очень активной совместной работе районной администрации и руководства ветстанции.

ПЕЧАЛЬНАЯ СТАТИСТИКА

СОЦИОЛОГИ считают, что когда уровень смертности населения сравнивается или начинает хоть чуть-чуть превышать уровень рождаемости — нация обречена на тихое вымирание.

У нас же в районе есть поселки и села, где положение дел еще хуже. Например, в Пановском сельском Совете за весь 1996 год зарегистрировано всего 12 рождений детей при 25 фактах регистрации смерти.

Практически такое же положение дел и в Кежемском сельском Совете, в котором на протяжении 1996 года было зарегистрировано 19 рождений детей и 38 смертей. За этот же период в селе зарегистрировано всего пять гражданских браков, и это при численности населения в двадцати километрах от поселка.

+ СИБИРСКИЙ ХАРАКТЕР



На снимке В. ЗЫКОВА один из лучших водителей транспортно-энергомеханического цеха АООТ «ЗКПД» В. Н. КУДРЯШОВ. Рассказ о нем читайте на второй странице.

ДО ОСЕНИ прошлого года во временном поселении гидростроителей работала баня, куда хоть два раза в неделю, но можно было съездить и хорошо выпить пивом за полторы тысячи рублей. Но теперь ее заняли, равно как и сам поселок, из которого постепенно выезжает все население. И негда стало попариться мужиками-сибирячками.

А несколько лет назад на городской площадке районного центра было начато строительство новой бани. Это известие звездные парнишки встретили с огромным энтузиазмом. Еще бы, надо по не скользким часам стоять и мерзеть на остановке. Нет нужды терпеть время на поездки. Более того, поговаривали, что новая баня будет государственной, большой и просторной, а перекоп в ней, как и в старой, будет отапливаться дровами. А потому на строящийся объект возлагались большие надежды.

Но все они, к сожалению, не оправдались и после большого количества передач ее из одних рук в другие и смены владельцев она в конце концов становится собственностью АО «Мура-лес». да и вовсе не так, какой ее хотели бы видеть городские парьщики.

Поначалу, действительно, несмотря на цены входных билетов, желающих посетить ба-

нию было очень много. Просторное помещение, сауна, бассейн — все это привлекало людей, и даже были очереди. Ведя одновременно городскую баню могла вместить только 14—15 человек. Да и зарплату выдавали регулярно, и цены были хоть и достаточными высокими, но все же приемлемыми.

Во-первых, то, по выходным дням люди приходили сюда целыми семьями. Детвора купалась в бассейне, как говорится, «до посинения», а затем бежала в парную греться, тем самым закапывая получившийся запас здоровья. Да и вообще, на мой взгляд, для детей бассейнimmer, и особенно у нас, — это просто праздник.

А потом настали новые, перестроечные времена, которые, естественно, не обошли стороной и нашу городскую баню. Почти год она была закрыта на ремонт, и только в конце прошедшего года ее открыли вновь. Но желающих посетить баню стало значительно меньше. Во-первых, сказались высокие цены — 15 тысяч рублей за час. Во-вторых, у населения нет денег из-за прекращения выдачи заработной платы на пред-

+ КАСАЕТСЯ МНОГИХ

Доплатите по тарифу

В последнее время участились случаи беспредоставленной переговорки и доставки конвертов и карточек с марками СССР, всевозможными штампами об оплате, отисками тарификаторов клише франковированных машин, изготовленных типографским способом, считать не полностью оплаченной и переводить в разряд доплатной.

Письменную корреспонденцию, оплаченную наклеенными российскими марками менее суммы действующих почтовых тарифов, считать не полностью оплаченной и переводить в разряд доплатной, т. е., при получении письменной корреспонденции с вышеуказанными недействительными марками и отисками и оплаченным, менее действующего тарифа, население и предприятия района должны доплатить недостающую до действующего тарифа сумму, и только потом письмо или карточка будут им вручены.

В. АНДРЮШИНА,
начальник Кежемского РУПС.

ЖИТЬЕ-БЫТЬЕ С легким паром, мужики!

ни было очень много. Просторное помещение, сауна, бассейн — все это привлекало людей, и даже были очереди. Ведя одновременно городскую баню могла вместить только 14—15 человек. Да и зарплату выдавали регулярно, и цены были хоть и достаточными высокими, но все же приемлемыми.

Во-первых, то, по выходным дням люди приходили сюда целыми семьями. Детвора купалась в бассейне, как говорится, «до посинения», а затем бежала в парную греться, тем самым закапывая получившийся запас здоровья. Да и вообще, на мой взгляд, для детей бассейнimmer, и особенно у нас, — это просто праздник.

А потом настали новые, перестроечные времена, которые, естественно, не обошли стороной и нашу городскую баню. Почти год она была закрыта на ремонт, и только в конце прошедшего года ее открыли вновь. Но желающих посетить баню стало значительно меньше. Во-первых, сказались высокие цены — 15 тысяч рублей за час. Во-вторых, у населения нет денег из-за прекращения выдачи заработной платы на пред-

приятиях. И в-третьих, в парнике стало холодно.

Не потому, что там работают нерадивые или ленивые рабочие. А потому, что из-за экономии электроэнергии «тэны», подогревающие камни в парнике, включают поздно. Не могут пять — семь человек, посещающие баню, покрыть затраты и расходы на нормальное содержание бани.

Вот и получается парадокс. С одной стороны — закрыть баню нельзя, так как она единственная в городе. С другой стороны — у предприятия не хватает средств ее содержать, обеспечивая при этом нормальные в ней условия.

А ведь в Сибири без бани просто нельзя. Еще древние считали, что бани зове не роскошь, а необходимость. Переклик же это здоровье. И примером тому может служить Финляндия, где самый низкий уровень простудных заболеваний в мире. А на каждые три семьи приходится одна баня.

Глядя на эту статистику, невольно убеждаешься в том, что мы не уделяем нашей русской бане должного внимания. Учитывая все эти факты, мне бы хотелось предложить вот какой выход из такой тупиковой

ситуации. Прежде всего, на мой взгляд, необходимо сделать единственную в городе баню муниципальной и подчинить ее нашему РУПС, как предприятию, предоставляющему коммунальные услуги населению. Затем снизить тарифы на электроэнергию, воду и канализацию с таким расчетом, чтобы стоимость услуг за час составляла не более пяти тысяч рублей. А при формировании местного бюджета, если это возможно, заложить в него размеры компенсации «боязни» бани, то есть различий между фактически понесенными затратами и полученными от оказания услуг средствами.

И еще. Необходимо постараться с (причемением собственных сил различных больших и маленьких предприятий районного центра) произвести небольшую реконструкцию парника городской бани, чтобы можно было плескать воду на камни не опасаясь, что сгорят «тэны» или произойдет короткое замыкание.

Вот только в этом случае, по-моему, можно будет смело сказать: «С легким паром, мужики!»

В. ПЧЕЛЬНИКОВ,
инженер.

♦ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

С 4 по 24 января я находился на лечении в стационаре ЦРБ г. Кодинска. Были мысли, что никогда не выйду отсюда. Но сейчас я дома и хочу от всей души поблагодарить за чуткое, внимательное отношение ко мне, участнику ВОВ,

инвалиду, врачу терапевтического отделения, заведующему Виктору Федоровичу ЯНИНОВУ, лечащему врачу Тамару Ивановну НЕХАЕВУ.

Виктор Федорович, у вас поборался коллектив Тамара Ивановна грамотный, чуткий врач, она действительно любит своих пациентов.

Такое тяжелое время, а добра еще есть. Тамара Ивановна, спасибо вам и низкий поклон. Пока я лежал в больнице, изучил стук ваших каблучков и ждал его. Ваша доброта и ласковые слова спасли меня от недуга.

Спасибо и медсестрам за их непосильный труд, все женщины на своем месте. Отдельно хочу поблагодарить за доб-

рое отношение младшую медсестру Надежду Николаевну ТАТАРИНОВУ. Всё видно, что очень устала она, а ее равно откуда-то брала ласковые слова, поддерживала, а нет-нет и улыбалась. С таким отношением к больному нельзя не поправиться.

С уважением, Иван Терентьевич КАЛИНИН.

1997
6 ФЕВРАЛЯ
ЧЕТВЕРГ
16 [8086]

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА ИЗДАЕТСЯ С МАЯ 1986 Г.

Пока Владимир Нилович занят ремонтом своего КамАЗа, не будем его отвлекать, а не торопясь пройдемся по транспортно-энергомеханическому цеху завода, побеседуем с его начальником В. Е. Русиновым.

— Кудряшов — рассказывает Владимир Евгеньевич, — с момента поступления к нам на завод Года, наверное, с 88-го, как только мы вошли в этот корпус [тогда он был еще совершенно пуст] начали в нем трудиться. Так что Владимир у нас — старейший работник, за исключением, пожалуй, меня. Старым его не назовешь — на вид лет 40, но более, в этом вы сами убедитесь. Помимо, начиная, тогда полтора он работал слесарем, а потом получил машиниста и в течении года, за баранкой, приводит в движение рядах дни и ночи. Практически все годы — на одной машине. Сейчас она в некправном состоянии, поэтому Владимир Нилович облучивает другую. Дисциплинирован. В коллективе у него прекрасные отношения. Ну а каков он работник, наверное, ясно: на зря его заменили руководство по рекомендации. У нас пять постоянных «дальнобойщиков», но отдел снабжения и другие заказчики стараются иметь дело именно с Ниловичем, говорят: «Я лучше с Кудряшовым поеду, чем с кем-нибудь другим». Потому что он не только безотказный, но и надежный. Не считает зазорным спешить, машину свою сам ремонтирует...

А начинался свой шоферский путь Владимир в Иркутской области, где в одном из районов развозил, для почти двух десятков сельхоззаявств, горючее на бензовозе ГАЗ-24. 14 лет на это «потратил» до приезда в Кодинск. Всё было за это время — и хорошее, и плохое. Особенно вспоминается случай, произошедший в один из зимних морозных дней 1984 года...

...Отправили его тогда по маршруту Кутулик — Ачинск, за 200 километров. Ехал по этой дороге на своем бензовозе впереди, да еще без парника. Настроение было хорошее, стены тяжелого коридора раздвигались и вновь сходились, но уже далеко позади. Владимир пытался на пять недавно услышанным по радио мелодиям, но дальше привела песня не пошла и вновь сосредоточила все внимание на дороге. Но что это? Машину вдруг начало трясти, в поток она слетела с трассы. Выпрыгнул из кабины и оказался по пояс в сугробе. Когда вылез на дорогу, понял, в чем дело: по ней только что прошли огромные хлысты, а в одном месте от них получилась большая впадина. Ее-то он и заметил с опозданием сквозь вечерние сумерки и потому не успел затормозить. Попробовал раскачать бензовоз — не получилось. Хотел костер разжечь, хватился — в кабине не оказалось ни топора, ни ножовки. А мороз крепчает. Что делать? Нагрел машину, включил габаритные огни, чтобы какой проезжающей мимо транспорт не нареком не долбнулся, и двинулся пешком в ближайшую деревню, 18 километров шел по тайге, в темноте... В общем, приятного мало. И лишь возле самой деревни повстречался ему трактор, который направлялся в деревню. Но немноги и добрались обратно до брошенной машины. Завели ее, вытащили с обочины. Потом распрощались как старые знакомые, и снова — в путь...

Дважды замерзал В. Н. Кудряшов на трассах. Но не свался, не оплошал, вышел побе-

дителем. После вышеописанного случая он уже никогда не забывал прихватить с собой в рейс не только топор, ножовку, но и паяльную лампу, шланговый инструмент и все, без чего нельзя обойтись в Сибири во время зимней дороги.

Сегодня за его плечами 22 года шоферского стажа. А опыт, как известно, приходит

ба оказала небольшой, и ни я, ни предприятие сильно не пострадали.

— Не боятесь рэкетиров?

— Я нормальный человек, и потому мне, как и всем нормальному людям, присущ инстинкт самосохранения. Считаю, что осторожность никогда не помешает. Несмотря на то, что зачастую еду в рейс без напарника, стараюсь не

холодильник, а также кипятильник, и ни разу не выдалась.

+ СИБИРСКИЙ ХАРАКТЕР

„Дальнобойщик“

Так называют обычно в народе водителей, перевозящих грузы на большие расстояния. Владимир Николаевич Кудряшов — один из них. Вышел я на него вполне обычным способом: позвонил руководству АООТ «ЭКПДС» и высказал просьбу помочь определить кандидатуру для зарисовки или очерка из числа добросовестнейших представителей «рабочего класса». Долго ответа ждать не пришлось, поскольку человека такого хорошо знали почти все в коллективе предприятия. Зам. директора по производству А. А. Рычков так и сказал после совета со своими помощниками, начальниками цехов: «Есть такой у нас — шофер-дальнобойщик. Пристегните, познакомим».

в деле. Владимир Николаевич имеет удостоверение водителя первого класса, а это тоже немаловажно. Ну, и, самое главное, его уважают и ценят товарищи по работе.

Рассказывает коллега водителя, тоже «дальнобойщик» ТЭМЦа АООТ «ЭКПДС» Петр Николаевич Ищенко:

— Что мне нравится в Кудряшове, так это его трезвый ум, рассудительность. Если надо — в вынужденной придет на работу и ремонтирует свой КамАЗ, чтоб раньше в рейс уйти. Я здесь только два года, да и опыта работы у меня поменьше, и когда обращаюсь к Володе, он всегда помогает дальний советом. Вот тот как-то моя машина сломалась, подошел Николаевич, и сразу забралась где, как говорит, собака зарыла...

Как можно ответить коротко на вопрос о том, что такое «дальнобойщик»? Это шофер, который может сутками не выывать из-за баранки автомобиля, пытаться где придется заставить один сухим пайком, прочно на трассе, в камеры своей машины, это высококвалифицированный специалист, хорошо разбирающийся в автомобиле, способный устранить сложную поломку не обращаясь в автосервис и мастерскую по ремонту, это, наконец, мужественный человек, способный не только противостоять стихии, сложным обстоятельствам поездки, но и сократить доверенный груз, если надо, дать отпор «кризисным элементам».

Всеми этими качествами обладает В. Н. Кудряшов. Правда, с бандитами например сталкиваться ему не доводилось, но приступление их порой ощущалось очень близко.

— Однажды, — рассказывает Кудряшов, — был я в дальнем рейсе и на трудном участке от Тайшета до Нижнеудинска не заметил, как воры разрезали тент и кое-что из груза украдли: ванники, фуфайки...

Скорее всего, они сумели лихо забраться в кузов машины во время ее подъема в гору, когда скорость движения автомобиля невелика. Я даже не видел, кто это сделал. К счастью, сумма ущерба

брата никаких попутчиков. Жизнь научила.

Слово Владимиру Владимиrowичу Пармылову — инженеру-механику, занимающемуся проблемами снабжения:

Когда я еду куда-либо с Кудряшевым, у меня нет и никаких вопросов. Пунктуальные, пунктуальные. В дороге, во время командировки, даже к пищу не претендую, не говоря о чем-либо постороннем. Голова у него всегда работает в нужном направлении, а потому он всегда находит выход из, казалось бы, самого безвыходного положения.

Основные маршруты Кудряшова — Красноярск, Братск, Усть-Илимск. Но бывали рейсы и подальше. Еще когда работал в объединении «Усткаменграждан», ездил в Кустанай. Было, что из Кургана автобус пригоняли, а из Набережных Челнов — КамАЗ. Гоняли «на колесах» и в Магнитогорск. В общем, во многих уголках России приходится бывать по долгу службы на своем КамАЗе, спутник, который с другими трудил из-за удачного его рисунка — неизбежного жестания.

А о том, как он относится к своей машине, говорит такой факт: без краемпона она прошла около 150 тысяч километров.

Жена — Наталья Павловна — третий в СВСе, сыновья — Евгений и Дмитрий — школьники (один из них ко всему еще и участником школьного устава). Учиться играл на аккордеоне и трубе). Живет семья Кудряшовых в городе в однокомнатной квартире по проспекту Ленинского комсомола. Есть у них еще домик во временных постройках гидростройтелей, наподобие гигантского, где обитают в летнее время.

— Но что я говорю, в однокомнатной квартире темнота. Ну а помогает решить вопросы по хозяйству и быть везде вовремя личная «Волга».

Завтра на выездной, Но Владимир Нилович решил пойти на работу и продолжить ремонт автомобиля. Говорят, надо заканчивать гайкикрутить. Пора в дальний рейс. Дорога вновь зовет...

В. ЗЫКОВ.

На МИЛИЦЕЙСКОЙ «Ниже» смогли добраться только до Болтурино. Уже 18 апреля, чувствуя теплое дыхание весеннего ветерка, но дорога переметенная, будто зима в самом разгаре. А до Дворца, куда путя держали начальники отделения уголовного розыска майор милиции Николай Федотович Коваленко и старший уполномоченный по тяжким преступлениям капитан милиции Владимир Анатольевич Верхоторов, дороги вообще не видать. Но оперативно-розыскные мероприятия не меняют своей сути в зависимости от погоды, они может иди или успокоить, или помочь осуществить, найти и обезвредить Гутину, бывшего фермера, бывшего необходимости Краинского разумковца, школьного автомобиля ГАЗ-53, его руль дело. Это было установлено точно. А выйти, он еще становился склон к сорвался. Отсидел срок пост. 206 ч. 3 за избиение с применением посторонних предметов, так что основание предполагать, что способен Гутин по более серьезным преступлениям, чем кражи, было вполне логичным. К несчастью, так оно и случилось...

БУРЫЦЫ

— Были погони, лесомарки, изодоломы, оперативники из Кодинска, вездеход из Урала. Но и тот, еле преодолев половина пути, безнадежно увяз в сугробах. Пришлось идти пешком, местами проваливаясь в снег по пояс. Когда до Дворца оставалось около километра, увидели вдали силуэт. Мужчина или женщина? С такого расстояния было не разобрать. В деревне проходило всего четыре человека: пенсионеры, бывшие работники авиаотходов супруги Лушниковы, да зимовщики для Бакенщика. Малочисленность жителей, обилье пустых домов, баня, зимовой идеальный место, чтобы затаяться. Знали офицеры и о том, что дза поселенца из Болтуринской колонии находятся в багаже. Все заброшенные строения обыскивали методично, с особой тщательностью. «Лемку» обнаружили довольно быстро — следы свежего костра, другие признаки указывали на то, что здесь что-то прятается. Но кто? Тут и погоня, и поселенцы?

МАРИЯ ПЕТРОВНА было странно, от Гутина как бы исходили флюиды опасности, злости, какой-то черной силы. Ходил за ней по пятам: она на сеновал — он следом — в хлев корову подтолкнул — откат кут. И помощь ждать — тоже бесполезно, пусть в деревне. Надежда только на чудо. Но все же и чудеса иногда случаются. — Так где, говоришь, хозяин твои?

— В Болтурино ушел, скоро должен вернуться.

Не могла ему сказать, что муж уехал в Красноярск, забыла, что скоро ли вернется, не знала. Одна мысль преследовала ее: как избавиться от непрошенного гостя. А тот, по всему видать, уходить не спешит. Но боязнь, что может появиться хозяин, подталкивала на быстрейшее принятие решения.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного. Тетя Маша погоняла волы в избушке. Телерадио, когда державшие в руках кружку майора Коваленко, шепнуло: «Гутин этот, через пару минут наружники защекинились на затылок арестованного». Тетя Маша погоняла волы в избушке. Телерадио, когда державшие в руках кружку майора Коваленко, шепнуло: «Гутин этот, через пару минут наружники защекинились на затылок арестованного».

— Водники не дадите, тетя Маша! — обреченно сказал капитан.

— Перегреться, пока до ведомости.

Настроженные оперативники видели лицо, не упуская из виду, любой момент готовые к задержанию чужака.

— Передавая кружку майору Коваленко, шепнуло: «Гутин этот, через пару минут наружники защекинились на затылок арестованного».

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного. Тетя Маша погоняла волы в избушке. Телерадио, когда державшие в руках кружку майора Коваленко, шепнуло: «Гутин этот, через пару минут наружники защекинились на затылок арестованного».

— Окончание на 4-й стр.]

♦ МИЛИЦЕЙСКИЕ БУДНИ

Случай во Дворце

стую легкость и студеность снега...

Свое черное дело злодей продолжил в доме. Душил заранее припасенным капором шнуром, от которого вследствии пытался избавиться, требовал деньги. Отдал имевшиеся 195400 рублей, но это не прекратило изувечивания.

И тут Гутин заметил в окне милиционеров, осматривавших очередную заброшенную усадьбу. Через несколько минут его настигли.

Грубая брань, и в истерике замочил!

— Ну дам, да и патронов нет, давно не охотимся.

— Быстро умылся, еще заметил кровь, скажешь, что упал с сеновал, поранился сама. А выдашь меня — поспешу. Выйдешь во двор гостей встречаешь.

Пока Марья Петровна умылась, преступнику удалось немногим съездить с расшивавшимися нервишками. Затерпеть кровь на полу уже не успеть, поэтому вышел встретить сотрудников Кежемского РОВД к воротам, отзвался, чтобы не зашли ненароком в дом, не увидели следов преступления.

Представилась Петровой. И не давая рта раскрыть представителям власти, начал травить басни о якобы виденных им неподалеку двух подозрительных лицах — не беглецы из колонии «уполномоченных Волгограда».

Словонязависия прекратила поздоровавшись с крикливой Марьей Петровной. Капитан знал ее много лет, хорошо знал, поэтому облик ее озадачил Верхоторова. Всегда веселая, готовая пошутить — теперь стояла перед ними поникшая, склонившаяся, в надиноминутном почете до бровей платке. Воплощение испуга и растерянности. И кажется, глазами пытались сделать какой-то знак, сказать что-то.

— Водники не дадите, тетя Маша! — обречено сказал капитан.

— Перегреться, пока до ведомости.

Настроженные оперативники видели лицо, не упуская из виду,

любой момент готовые к задержанию чужака.

— Передавая кружку майору Коваленко, шепнуло:

«Гутин этот, через пару минут наружники защекинились на затылок арестованного».

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.

СИЛЬНЕНИЧИЙ удар по головебросил Марии Петровну с саней. Теряя сознание, ощущила пущенное оружие, издавившее в затылок арестованного.



Исповедь

«МНЕ ЖАЛЬ ТЕБЯ, МУЖ МОЙ ЛЮБИМЫЙ!..»

У ВАЖАЕМАЯ РЕДАКЦИЯ!

Есть в нашей газете рубрика «Судьбы людей», пишут люди о своей счастливой судьбе. А я хочу написать о несчастье, которое свалилось на меня, как на снега. Поговорить, рассказать о своей боли мне некому, поэтому я решила написать вам.

16 лет мы живем с мужем в законном браке. И все эти годы были счастья и счастливы. Он любил меня преданно и верно, был другом, помощником, и надежной опорой.

Я, в ответ на его любовь, родила ему двоих детей: сына и дочку. Родила легко, без мучений, потому что дети были радостью, желания нааждкой, частью нашей любви.

И они понимали это, воспринимали и умными, Дети любили меня и своего отца.

Его слово было законом. Никто не спорил с ним. Я старалась устроить дом, воспитать детей, а муж зарабатывал деньги, кормил, одевал и обувал семью. Мы жили в достатке, нам было хорошо всем вместе.

А потом денег стало не хватать. Цены росли, зарплаты не повышали, а скоро совсем перестали платить. Я сдавала бутылки, занимала у друзей и говорила мужу, что это временно, надо потерпеть, что вместе мы выстоим.

Но беда не приходит одна. Муж решил, что на государство нет смисла работать, и начал работать на коммерсантов...

Я просила, умоляла, плакала, говорила, что добром это не кончится, что не надо связываться с коммерцией, а лучше устроиться на работу. Но муж продолжал настаивать на своем, и я смирилась...

Прошел месяц, другой, третий, машина стояла без дела, муж терял веру, а без дела начал выивать, часто приходил домой пьяным. Я убедила его, уговорила на работу, но он отвел ее вспомогательную, сказал, что домой не вернется.

Сын закрылся в своей комнате и три недели никуда не ходил.

А я стала писать мужу письма в стихах. Всю любовь и боль я высказывала в них.

В это время любовница мужа написала заявление на развод от его имени и уговорила сына, что он был женат.

В конце концов стал говорить, что мы виним в этом ее, что из-за нас не может купить машину. Говорил, что все его друзья живут на содержании жен, один из которых меня и детей.

А муж все больше спивался.

В пьяном виде начал оскорблять меня, пытался быть детьми. Я заступалась, уговорила, сказала, что он был женат.

В конце концов стал говорить, что мы виним в этом ее, что из-за нас не может купить машину. Говорил, что все его друзья живут на содержании жен, один из которых меня и детей.

Петр сломался, ему поплыло, что она его хвастает, платит больше денег за рейс.

Я снова умоляла, плакала, говорила, что добром это не кончится. Муж отвечал, что любит меня, что она — «бабка», которая платит.

9 мая 1996 года пьяный ушел ночью из дома и остался жить у нее. Я ходила к нему, думала, что он вернется.

Я снова умоляла, плакала, говорила, что добром это не кончится. Муж отвечал, что любит меня, что она — «бабка», которая платит.

А 9 мая 1996 года пьяный

мне бабка машину, и я вернулся к тебе и детям». А пока проходил иногда ночевать домой.

В конце концов у меня произошел нервный срыв. Я бросалась под его машину и, на конец, оказалась в больнице с диагнозом: «психо-депрессивный синдром, мания самоубийства, лекарства в руки не давать». Петр сам привез меня в больницу и сказал: «Не майся дурью, лечись, а сегодня вернусь домой!»

И вернулся. Пообещал мне и детям, что «больше такого не будет, что он меня любит. И я опять поверила ему, поверила в его любовь. Но Петра не сдержал слова и опять стал ездить в Красноярск со своей любовницей.

Я снова воспротивилась, тогда мой соперница пришла ко мне домой и пообещала, что не будет его «дорожной женой», не станет лежать в нашу семью. А сама похищенному подавливала Петра. Он каждый день ходил пьяный, пытался скандалить. Я молчала, боялась его обидеть, а он унижал и издевался надо мной.

Однажды он не пришел домой ночевать после рейса. Я ждала всю ночь, а утром вышла с собакой и увидела мужа. Он вышел из подъезда, где живет его любовница...

Через четыре дня он вернулся домой, но ненадолго. Вскоре опять не пришел ночевать, а на вопрос «где был?» отвечал: «гулял».

Мне было больно, обидно, жалко. Я расплакалась и спросила, не сбрызг ли его веники. Он развернулся и ушел.

Через два дня пришел пьяный, сказал сыну-подростку, что он его сын и неизвестно с кем его мать нагуляла, собрал свои вещи и ушел к любовнице, сказав, что домой не вернется.

Сын закрылся в своей комнате и три недели никуда не ходил.

А я стала писать мужу письма в стихах. Всю любовь и боль я высказывала в них.

В это время любовница мужа написала заявление на развод от его имени и уговорила сына, что он был женат.

Я подала заявление на алименты, а так как Петр скрывает доходы, обратилась в налоговую полицию...

Через месяц состоялось заседание суда. Мой муж сказал, что настаивает на разводе. Я не согласилась. Судья дала еще месяц на раздумья...

Вскоре мне на работу позвонила любовница Петра и сказала, что если я не дам ему развода, мне будет плохо.

А между тем мой муж пытается приходить ко мне. Только теперь не по ночам, а днем, когда он на работе и нет детей. Уверяет, что любит меня, приносит деньги, полученные от любовницы. И я их беру — мне надо кормить детей, моя зарплата miserная.

Муж говорит: «Потерпи, мы живем за счет сына. Ты должна подождать, пока я отремонтирую свой автомобиль. Запасы стоят дорого, а он платят. Да еще и вам остается...»

Я не могла оттолкнуть Петра. Он лишил себя дома, семьи. У него никого нет, кроме нас. Если я откажусь от него, он в конце концов сопьется. Я

люлю его, хоть он и пронесся меня на «бабкины» деньги. Мне жаль тебя, муж мой любимый!

Вот такая история моей жизни и моей любви.

С уважением, Вера Л.

Постскриптум. Посыпаю свои стихи, посвященные мужу и написанные для него.

Через души детские шагнууть
Я тоскую в своем горе.
И через любовь.
Я скучаю по тебе,
И если сможешь,

Я тебе желаю.

«Добрый путь»

12 декабря 1996 г.

Я скучаю по тебе
И ночами тихо плачу.
Я скучаю по тебе,
Ты мое большое счастье.
Я скучаю по тебе,
Знаю, ты вернешься вскоре.
Я скучаю по тебе,
Я скучаю в своем горе.
Мы ведь целое одно,
Богом было суждено.
Чтоб спасти наши судьбы.
Мы ведь целое одно,
По другому уж не будет.
Убегай, не убегай —
От себя ты не спасешься.
Убегай, не убегай —
Верю я — ты вновь вернешься.

2 января 1997 г.

**ПРОЩАНИЕ**

от РЕДАКЦИИ.

У порога ты сказал небрежно:

«Что ж, прощайте, больше не приду

Баб на свете много

в мире грешном.

Не одну еще себе найду».

Может, в чем-то ты и прав,

мои милые.

Только боль скимает

все внутри.

Мы с тобой 16 лет прожили,

Где взять силы,

чтоб тебя забыть?

Как забыть

любовь твою и ласку,

Рук твоих тепло

и нежность глаз?

Как забыть отчаянную радость

В день, когда домой

ты сына нес?

Как забыть твой тихий

нежный шепот

Ночью новогодней, когда

Прожажал мени ты до роддома

И шептал:

«Хду с дочкою тебя?

И совсем, недавно,

в час полночный,

Ты шептал: «Любимая моя».

Как, скажи,

забыть все это можно?

На день? На год?

Или навсегда?

Что с тобой случилось,

мой любимый?

Кто меж нами стена вдруг

воздвиг?

Мы 16 лет семье были —

Ты разрушил все в единий миг.

Ты ударил больно

и небрежно,

Ты порвал любви и

жизни нить...

Ты, конечно, прав —

баб много в мире грешном,

И тебе лишь надо

шаг ступить

и перешагнуть

чрез наши слезы.

Это очень личное письмо мы решили опубликовать по нескольким причинам.

Во-первых, рассказенная житейская история — вовсе не исключение, а социальное явление, получившее широкое распространение в последние годы построение на обломках «красивого» социализма дикого капитализма. Без особого труда мы в редакции вспомнили несколько подобных случаев из кодинской жизни, когда муж, «ставший» от забот кориницы семьи, находил себе женщину-кориницу — с квартирами, с деньгами, с большими возможностями.

Несмотря на многочисленные финансовые, житейские трудности, неумение найти выход из тупика, в котором сегодня оказались их семьи, совсем недавно еще вполне благополучные, рождают у них не стремление бороться, работать, всеми силами стараться обеспечить близких, в желании спрятаться от всех проблем под крылом сильной, крепкой стоячей на ногах женщины. В одних семьях такую роль вынужденно берут на себя жены, уставшие ждать от мужей инициативы, активности. Они становятся главами семей, добывщиками, корыстливыми, и только благодаря их усилиям, мужеству сохраняются семейные очаги. Недаром говорят, что в наше время женщины становятся более мужественными, а мужчины — женственными. Но все же женщины могут выполнять не свойственные им природе роли, далеко не все готовы взять на себя мужские заботы и обязанности. Счастье, если рядом с такой женщиной окажется юноша настоящий мужчина. Горе, если судьба сложит ее с slabakom, не способным взять на себя ответственность за детей и жену.

Автор письма не повезло — муж оказался слабым человеком. Но ее любовь как будто не замечает этого, женщина прощает мужу все, обвиняя в слушающемся только Бога-разумничку.

Мы решали напечатать эту исповедь еще и потому, что побывав в доме Веры, поняли глубину трагедии, пережившей ее сегодня. Находясь в глубочайшей депрессии, она не может говорить и думать ни о чём другом. Письмо в реацию — попытка обрести от душевного гнета.

Кроме того, борьба за Петра между Верой и Любовью Васильевной достигла такого накала, что уже нашла отражение в скучных строчках «Криминальной хроники». Участники истории выпущены эмоции из-под контроля разума, это может плохо закончиться. Нам очень хочется, чтобы они все попробовали взглянуть на ситуацию со стороны, оценить происходящее разумом (хотя письмо сокращено и имена изменены, мы уверены, что действующие лица себя узнают). Веди из любого, казалось бы, самого безвыходного положения, можно найти выход, если оставаться людьми.

И последнее. Может быть, эта невыдуманная история заставит задуматься других мужчин и женщин, может быть, она остановит кого-то на пороге беды, не даст совершить ошибку, о которой придется сожалеть всю жизнь.

♦ МИЛИЦЕЙСКИЕ БУДНИ

Случай во Дворце

[Окончание.
Начало на 2-й стр.]

карства, но в том, чтобы самостоятельно передвигаться, не могли быть и речи.

— Вот что, — сказал майор. — Я конвоюю Гутина в Болтурино и высыпаю помоши. Ты, Владимир Анатольевич, оставься, оказывая помощь Марье Петровне и ждешь врача.

Подгоняя задержанного, Н. Ф. Коваленко спешил в Болтурино по протянутому члену назад следу. Вот и брошенный «Урал», забирившийся в снег по самый капот. По его следу идти будет легче. Надо спешить, выслать помоши.

С 6 на 7 ФЕВРАЛЯ
ПО ВОСТОЧНОМУ
КАЛЕНДАРЮ
НАСТУПАЕТ
ГОД БЫКА

Терпеливый, немногословный Бык винтует к себе деревор. С ним можно говорить открыто. На него смело можно положаться: как сказал, так и сделает. Как всякий Бык, упрям.

Если Быка раздразнит красной тряпкой, ярость его не знает границ.

Бык силен, у него многоательный. Живет в семье. Любит и одиночество. «Отстаньте от меня, — говорит Бык, — дайте, наконец, поспать травку, попастись одному!» И еще Бык хочет, чтобы солнце вставало на востоке, как всегда. Ноного часто не принимают.

Если бы видели
В поле Быка,
Нрав его знаете.
Наверняка.
Красивый,
Могучий,
Медлительный Бык
К работе,
К разумерной жизни
Привык.
Но лучше Быка
Не раздразнить никому.
«Му! —
Замычт, —
На рожа подниму!»
Ярость Быка
Так велика,
Что Тигр убегает —
Бонится Быка.

Поздравляем



Поздравляем дорогого нам человека Виктора Яковлевича ГАУША с 60-летием!

Пусты годы бегут чередою, О том, что прошло, не грусти, Кто был бессердечен

с тобою —

Ты сердцем обиду прости. Не трать свои нервы напрасно,

Любое бывает в судьбе. Пусть жизнь твоя будет прекрасна,

Здоровья и счастья тебе! Любящие тебя: жена, дети, внучка.

— ♦ —
Галину Викторовну ПАНОВУ поздравляем с Днем рождения!

Когда подступили синие сумерки, к усадьбе Лушниковых трактор подкатил «Урал». Врача на месте не оказалось, но бусик организовали быстро. Уложили на сиденье Марью Петровну, на максимальной, насколько позволяла глубокий снег, скорости устроились в Болтурино. Заканичился обычный будничный рабочий день работников уголовного розыска, день хоть и будничный, но удачный и не простой.

Постскриптум. Мария Петровна только через три недели выписалась из больницы. Удар обухом топора по голове, нанесенный Гутиным, привел к серьезному сотрясению мозга.

Недавно состоялся суд над Гутиным А. И., уроженцем Калмыцкой области, ранее судимым. По ст. 146 ч. 2, определен срок — шесть лет лишения свободы.

С. ВАЛЕНИНОВ.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ на- логовая инспекция по Кежемскому району об- ращается внимание руководите- лей и главных бухгалтеров организаций и лиц, организующих собственность о вступлении в силу Федерального закона от 21.11.96 г. № 129-ФЗ «О бух-галтерском учете».

В целях обеспечения досто- верности данных бухгалтерской от- четности, установленных законом, предусмотрена обязанность всех организаций проводления инвентаризации имущества и обяза- тельства. Проведение инвентаризации обязательно перед составлением годовой отчет- ности и в других случаях, предусмотренных ст. 12.

Теперь именно законом опре- делен состав бухгалтерской от-четности, в которую входит и пояснительная записка (ст. 13).

Состав и типовые формы бухгалтерской отчетности за 1996 г. утверждены приказом Министерства финансов РФ от 12.11.96 г. № 97 «О годовой отчетности организаций».

Состав и содержание отчета за 1996 г. принципиально не изменяются.

Форма № 3 «Отчет о движении капитала» выведена в самостоятельную форму от-четности (а отчет за 1995 г. эта информация отражалась в первой таблице Приложения к балансу ф. 5).

Будь все время красивой — И душой и собой.
Желаем счастья, желаем добра,
Желаем, чтоб жизнь твоя долгой была.
Желаем удачи везде и во всем.

Дочь, Анкундинова, Древянинская, Молодцовы.

— ♦ —
Поздравляем дорогоего, лю- бимого сына, папу, брата Дмитрия Владимира КО- КОРНИНА с 25-летием!

Пусть жизнь твоя будет удачной, И мир твой не будет в слезах. Чтоб счастье всегда улыбалось в твоих лучезарных глазах.

Мама, папа, Игорь

и сын Андрюша.

♦ ВНИМАНИЕ!

РЕАЛИЗУЕМ: сигареты «Бени- сей» — 1,2 т. р., «Прима» — 0,9 т. р., тушеник — 10 т. р., молоко сгущенное — 4,5 т. р., муку алтайскую в/с — 4,5 т. р., 1 с — 3,5 т. р., сахар — 200 т. р., мешок кондитерский из- делия Гомельской фабрики,

♦ СЛУЖБА 02

Криминальная хроника

30 января.

ПОХИЩЕН ЛАРЕК... «С авто- бусной остановки в п. Временном осенью 1996 г. похищен ларек стоимостью 5 млн. рублей». Такое заявление сделало его владелец Х., проводится проверка.

ЧЕМ СВЕТЬТЬ БУДЕМ? Неизвестные лица из бытового помещения сантехников ЖЭУ похитили переносной фонарь; проводится проверка.

СООБЩЕНИЕ ДИСПЕЧЕРА. В дачном домике на пинер- базе обнаружен труп В.; проводится проверка.

ОПРОКИНУЛСЯ ТРАКТОР при погрузке на трап. В аварии пострадал П., который побежал в приемный покой ЦРБ с ушибом грудной клетки.

МОТОР НАШЛИ ЗИМОЙ. Из Недокуры заявил, что еще летом 1994 года неизвестные лица похитили лодочный мотор «Бычок» из гаража, стоя-

щего на берегу Ангары. Воз- буждено уголовное дело. За- держал по подозрению П., мотор изъят.

31 января. В КАЧЕСТВЕ КОМПЕНСАЦИИ.

После ДТП виновный Н. отдал пострадавшему М. салон автомобиля «Москвич-412». Выяснилось: салон не соответствует документам.

1 февраля.

В ЛЫЖНОМУ ПОХОДУ ГО- ТОВИЛИСЬ Сломав замок из лыжной бани, неизвестные украли два пары лыж «Филлер» с ботинками и пал- ками на сумму 1,5 млн. рублей.

ЧТО-ТО НЕ ПОДЕЛИЛОСЬ. Между жильцами общежития № 4 г. Кодинска Д. и К. произошла драка, в результате чего последний нанес перочинным ножом колотую рану Д.; проводится проверка.

Несколько и в общежитии

♦ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

О годовой бухгалтерской отчетности организаций

Выручка от реализации го- товой продукции [работ, услуг], от продажи товаров и т. д., начисленная на счете 46 «Реализация продукции [ра- бот, услуг]», для определения финансовых результатов показывается по строке 010 фор- мы 2 «Отчет о финансовых результатах», исходя из допу- щения временной определен-ности фактов хозяйственной деятельности.

Допущение временной оп-ределенности фактов хозяйственной деятельности означает, что они относятся к тому от-четному периоду [и, следова-тельно, отражаются в бухгал-терском учете], в котором имели место независимо от времени поступления или выплаты денежных средств, свя-занных с этими фактами.

Если договором обусловлен переход права собственности [владения, пользования, рас-поряжения] отгруженной про- дукции [работ, услуг] и това-ров по моменту ее отгрузки или моменту ее оплаты.

В пояснительной записке предприятие дает краткий ана-лиз финансово-хозяйственной деятельности предприятия. При наличии дочерних и за-висимых обществ приводятся сведения с указанием их ме-ста нахождения, наименования и видов деятельности.

О БОЛЬШАКОВА, государственный налоговый инспектор ГИ по Кежем- скому району.

173

• приложение к бухгалтер- скому балансу (ф. № 5), новые журналы:

- книга покупок,
- книга начисления зар-платы,

• книга регистраций при-ходных расходов,

• книга продаж.

В ПРОДАЖЕ ТАКЖЕ ИМЕ-ЮТСЯ кассовые и главные книги.

Обращаемся с 8 до 12, с 13 до 16 часов, в рабочие дни; тел. 2-28-98.

Выражаем глубокое соболезнование жене и дочери БРЮХАНОВА Абросима Матвеевича в связи с его кончиной. Родные.

Коллектив Кежемской ЦРБ выражает искреннее соболезнование медсестре Недокурской УБ Симоновой Валентине Васильевне в связи со смертью матери.

№ 5. Посетители, приходившие в гости к К., учинили драку с вахтером, причинив ей телесные повреждения; проводится проверка.

2 февраля.

ПОСТУПИЛО ЗАЯВЛЕНИЕ от Ш. о том, что распилил дверь сарай, неизвестные похитили оттуда продукты питания на сумму около полутора рублей.

3 февраля.

ПОСТРАДАЛИ ОБА. В при-емный покой ЦРБ поступили Б. и П., проживающие в об-щежитии № 4. Травмы — по-случаю драки друг с другом; проводится проверка.

УКРАЛИ САЛОГИ. Стоимость 500 тыс. рублей, принадлежащая Т., из холла д/с «Сказка»; возбуждено уголов-ное дело.

СЛУЧАЙ В КЕЖЕМЕ. Д. и В. утром проникли в магазин «Елена» и похитили продукты питания на сумму 3 млн. рублей; возбуждено уголовное дело, преступники задержаны.

За обозримый период в РОВД поступили за различные правонарушения 9 человек, по линии ДПС ГАИ отменено 204 нарушения, составлены 39 про-токолов, из них 5 — за управление автотранспортом в не-трезвом виде.

Подготовила
Г. БАРАНОВСКАЯ.

Зам. главного редактора —
Н. В. ЗОНОВА

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ:

Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ —
ответственный секретарь
К. Ф. ДАНИЛЕНКО —
зам. отделом информации

В. Г. ЗЫКОВ —
зав. производственно-
экономическим отделом
Е. В. ПЕРВУХИНА —
фотокорреспондент

Адрес редакции: 663477,
г. Кодинск Красноярского края
ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактор, приемная 2-41-31

отв. секретарь, корректор 2-46-48

зам. гл. редактора, отдел со-циальных проблем 2-45-21

производственно - экономиче-
ских отдел, бухгалтер 2-46-33

полиграфия, участок отдел до-
ставки 2-28-98

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

ЧУДОВИЩИ: ТРУДОВЫЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Корректор — Н. Г. ПОЛЯКОВА.
Метризант — Н. В. СПРИНА.
Линотиписты — А. В. КРИГЕР.
Г. М. ЛЕВДО.

Печатник — М. И. ЛУШНИКОВА.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Объем — 1 печатный лист.

Индекс — 52335.

Печать выс-
Тираж 47
Заказ N